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二
月
十
六
日
か
ら
確
定
申
告
の
提
出
が

行
え
ま
す
。
主
な
申
告
者
は
、
左
記
の
通

り
で
す
。

一
．
昨
年
家
を
建
て
て
金
融
機
関
の
ロ
ー

ン
が
あ
る
方

二
．
二
カ
所
以
上
か
ら
給
与
を
も
ら
っ
て

い
る
方

三
．
医
療
費
を
十
万
円
以
上
支
払
っ
た
方

四
．
株
を
売
却
し
た
方

五
．
退
職
所
得
が
あ
る
方

六
．
贈
与
や
配
当
な
ど
の
所
得
が
あ
る
方

な
ど
で
す
。

期
日
：
二
月
十
六
日
～
三
月
十
五
日

、

、

な
お

還
付
を
受
け
る
の
み
で
あ
れ
ば

期
日
前
に
も
申
告
書
を
提
出
で
き
ま
す
。

ま
た
、
期
日
中
に
申
告
を
行
わ
な
い
と
、

納
税
額
よ
り
も
多
く
税
金
を
納
め
る
事
に

な
り
ま
す
。
こ
の
場
合
は
、
二
通
り
の
税

金
が
発
生
し
ま
す
。

一
つ
は
、
無
申
告
加
算
税
で
す
、
こ
れ

は
、
自
分
で
申
告
を
し
て
い
な
い
事
に
気
付
い

て
申
告
を
行
う
場
合
と
、
税
務
署
等
か
ら
指
摘

を
受
け
た
後
に
申
告
を
行
う
場
合
で
税
率
が
異

な
り
ま
す
。
前
者
は
、
納
税
額
の
五
％
で
す
。

た
だ
し
、
申
告
期
限
日
か
ら
二
週
間
以
内
に
申

告
を
行
っ
た
場
合
は
、
免
除
さ
れ
る
事
が
あ
り

ま
す
。
後
者
は
、
十
五
％
～
二
十
％
に
な
り
ま

す
。
納
税
額
に
よ
り
異
な
り
ま
す
。

も
う
一
つ
の
税
金
は
、
延
滞
税
で
す
。
こ
れ

は
法
定
申
告
期
限
か
ら
期
限
後
申
告
を
し
た
翌

日
ま
で
の
分
が
科
せ
ら
れ
ま
す
。

確
定
申
告

ブログは、(平日)毎日更新中です。

ホームページでは、リフォーム事例や
社員紹介を行っています。是非ご覧くだ
さい。過去の瓦版も見られます。

余
計
な
支
払
を
し

な
い
た
め
に
も
、
昨

年
の
所
得
に
何
が
あ

っ
た
か
、
今
一
度
確

認
を
さ
れ
る
事
を
お

勧
め
い
た
し
ま
す
。

詳
し
く
は
、
最
寄
り

の
税
務
署
等
に
ご
相

談

を

し

て

く

だ

さ

い
。



バ
レ
ン
タ
イ
ン
デ
ー

二
月
は
、
バ
レ
ン
タ
イ
ン
デ
ー
が
あ
り
ま
す
。

誰
に
あ
げ
よ
う
か
、
誰
か
ら
も
ら
え
る
か
な
ど

緊
張
す
る
方
も
い
ら
っ
し
ゃ
る
の
で
は
な
い
で

し
ょ
う
か
？

今
回
は
、
バ
レ
ン
タ
イ
ン
デ
ー
に
関
す
る
あ

る
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
紹
介
し
ま
す
。

ま
ず
今
年
の
予
算
は
、
昨
年
よ
り
も
多
い
三
、

六
八
九
円
で
す
。

そ
し
て
プ
レ
ゼ
ン
ト
の
相
手
は
、
女
友
達(

約

七
十
％

、
父
親(

四
十
六
％

、
彼
氏
（
三
十
三

）

）

％
）
や
片
思
い
の
相
手
（
十
二
％
）
の
順
に
な

り
ま
す
。

で
は
、
昨
年
を
振
り
返
っ
て
み
ま
し
ょ
う
。

チ
ョ
コ
の
出
費
総
額
は
、
三
、
五
八
一
円
で
し

た
。
ま
た
、
彼
氏
や
片
思
い
の
相
手
よ
り
も
女

性
同
士
の
友
チ
ョ
コ
に
気
持
ち
を
込
め
る
傾
向

が
あ
っ
た
よ
う
で
す
。

時
代
と
共
に
変
化
し
て
い
る
感
じ
が
し
ま
す

ね
。

前
回
の
う
る
う
年
で
あ
る
二0

0

八
年
を
振

り
返
っ
て
み
ま
す
。

経
済
で
は
、
年
始
に
原
油
先
物
相
場
の
高
騰

が
止
ま
ら
ず
、
史
上
初
め
て
ニ
ュ
ー
ヨ
ー
ク
で

一
ド
ル
＝
百
バ
レ
ル
に
達
し
ま
し
た
。
そ
れ
に

関
連
し
て
、
日
本
で
は
ガ
ソ
リ
ン
の
暫
定
税
率

、

。

が
廃
止
と
な
り

四
月
に
大
幅
下
落
し
ま
し
た

ま
た
、
松
下
電
器
産
業
が
パ
ナ
ソ
ニ
ッ
ク
に
社

名
を
変
更
し
ま
し
た
。
為
替
市
場
で
は
十
二
年

。

、

ぶ
り
に
一
ド
ル
百
円
を
割
り
ま
し
た

そ
し
て

リ
ー
マ
ン
ブ
ラ
ザ
ー
ズ
が
破
綻
を
表
明
し
、
世

界
経
済
へ
影
響
を
及
ぼ
し
ま
し
た
。

政
治
で
は
、
ア
メ
リ
カ
で
オ
バ
マ
大
統
領
が

誕
生
し
ま
し
た
。
日
本
で
は
、
県
内
出
身
の
福

田
首
相
が
退
陣
を
表
明
し
、
麻
生
首
相
が
誕
生

し
ま
し
た
。
橋
本
大
阪
府
知
事
も
誕
生
し
て
い

ま
す
。

Ｑ

仕
事
の
上
で
気
を
つ
け

て
い
る
事
は
何
で
す

か
？

Ａ

工
期
を
厳
守
す
る

。

事
と
ク
レ
ー
ム
の
な
い
仕
上
げ
を
行
う
事
で
す

Ｑ

仕
事
の
楽
し
み
は
、
何
で
す
か
？

Ａ

キ
レ
イ
に
仕
上
が
っ
た
時
の
爽
快
感
で
す
。

Ｑ

座
右
の
銘
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。

Ａ

常
に
目
標
を
持
ち
、
チ
ャ
レ
ン
ジ
精
神
で
！

Ｑ

休
日
は
、
何
を
し
て
い
ま
す
か
？

Ａ

子
ど
も
と
ス
ポ
ー
ツ
や
ゲ
ー
ム
で
遊
ん
で
い
ま

す
。

Ｑ

最
後
に
メ
ッ
セ
ー
ジ
を
お
願
い
し
ま
す
。

。

Ａ

今
後
も
良
い
仕
上
げ
を
モ
ッ
ト
ー
に
行
い
ま
す

よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

協
力
業
者
イ
ン
タ
ビ
ュ
ー
☆
第
十
五
弾
☆

馬
場
内
装

馬
場
雅
之
様

二0
0

八
年



今
年
は
四
年
に
一
度
の
う
る
う
年
で
す
。
う

る
う
年
と
は
、
太
陽
暦
で
あ
る
グ
レ
ゴ
リ
オ
暦

の
う
る
う
日
が
あ
る
年
で
す
。
う
る
う
年
は
、

西
暦
の
年
が
四
で
割
り
切
れ
る
年
が
こ
れ
に
該

当
し
ま
す
。
た
だ
し
百
で
割
り
切
れ
る
年
は
、

四
百
で
割
り
切
れ
る
年
を
除
い
て
う
る
う
年
で

は
あ
り
ま
せ
ん
。
ま
た
二
月
二
十
九
日
は
、
語

呂
合
わ
せ
で
に
ん
に
く
の
日
、
富
士
急
の
日
と

も
呼
ば
れ
て
い
ま
す

（
二
月
二
十
四
日
を
閏

。

日
と
す
る
国
も
あ
る
よ
う
で
す
）

イ
ギ
リ
ス
で
は
か
つ
て
、
う
る
う
日
に
だ
け

女
性
か
ら
男
性
へ
の
プ
ロ
ポ
ー
ズ
が
伝
統
的
に

公
認
さ
れ
て
い
ま
し
た
。
男
性
は
そ
れ
を
断
わ

る
こ
と
は
で
き
な
い
と
さ
れ
て
い
た
よ
う
で

す
。

う
る
う
年

地
名
問
題

視
力
検
査

自然を大切に

ゴミは持ち帰りましょう！！

次
の
地
名
を
読
め
ま
す
か
？

①
相
野
田

②
八
木
連

③
白
岩

④
古
立

⑤
星
田

⑥
桑
原

⑦
行
沢

⑧
岩
染

⑨
下
高
瀬

⑩
菅
原

毎
年
小
学
校
等
で
は
、
健
康
診
断
が
行
わ
れ
ま

す
。
そ
の
中
に
視
力
検
査
が
あ
り
ま
す
。
以
前
は

視
力
が
一
・
五
な
ど
と
数
字
で
分
か
り
ま
し
た
。

し
か
し
、
最
近
は
Ａ
～
Ｄ
と
ア
ル
フ
ァ
ベ
ッ
ト
で

表
示
さ
れ
る
そ
う
で
す
。
な
ぜ
、
こ
う
な
っ
た
の

で
し
ょ
う
か
？

ま
ず
、
こ
の
方
式
は
三
・
七
・
０
方
式
と
呼
び

ま
す
。
Ａ
は
一
・
０
以
上
、
Ｂ
は
０
・
七
以
上
、

Ｃ
は
０
・
三
以
上
、
Ｄ
は
０
・
三
未
満
で
す
。
こ

の
測
定
法
が
用
い
ら
れ
た
の
は
、
一
九
九
四
年
の

文
部
省
（
現
在
の
文
部
科
学
省
）
体
育
局
長
の
通

達
に
よ
る
た
め
で
す
。
こ
の
背
景
に
は
、
子
供
は

目
を
凝
ら
し
て
よ
く
見
よ
う
と
す
る
と
、
視
力
が

０
・
一
や
０
・
二
程
度
は
す
ぐ
に
視
力
ア
ッ
プ
す

。

、

る
か
ら
だ
そ
う
で
す

小
学
校
の
視
力
検
査
で
は

だ
い
た
い
の
視
力
が
分
か
れ
ば
良
い
と
の
理
由

、

。

で

ア
ル
フ
ァ
ベ
ッ
ト
判
定
に
な
っ
た
よ
う
で
す
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おあいそう

お店で食事代などを支払う

時に 「おあいそう」と言う、

場合があります。なぜ、その

ようにいうのでしょうか。

それは 「愛想を持った接、

客を終わらせる」という意味

の店側の業界用語がお客さん

にまで広まって使われ続けて

いるからです。明治時代、店

員同士が「お勘定を貰って」

と言うと、失礼だろうという

ことで、店員がお客さんに対

して「愛想を持った接客を終

」 、わらせる という業界用語で

「お勘定を貰って」の代わり

に「お愛想を済ませて」と言

うようになりました。それを

聞いたお客さんがマネを始め

て、定着したそうです。

急

募

ブログ 【http://daigo.kazelog.jp/】
【 】ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ http://www.daigo-kensetu.co.jp/

Eﾒｰﾙ 【daigo-tm@daigo-shiki.jp】

ブログ 【http://shikinosumai-blog.net/】
ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ【http://www.shikinosumai.net/】
Eﾒｰﾙ 【shiki@daigo-shiki.jp】

並
榎
展
示
場
の
近
く
に

お
越
し
の
際
に
は
是
非
、。

お
立
ち
寄
り
下
さ
い

高崎市並榎町41-1
０２７－３８４－４７７７

散
歩
を
し
て
い
た
ら
、
久
し

ぶ
り
に
顔
見
知
り
の
奥
さ
ん
に

出
会
い
ま
し
た
。
に
こ
や
か
に

挨
拶
さ
れ
、

「
夫
が
市
議
選
に
出
る
の
で
よ

ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す

」
。

と
言
わ
れ
ま
し
た
。

返
事
は
し
た
も
の
の
、
ど
う

し
て
も
名
前
を
思
い
出
せ
ま
せ

ん
。

選

挙

～
解
答
～

①
あ
い
の
た

②
や
ぎ
つ
れ

③
し
ら
い
わ

④
ふ
る
た
ち

⑤
ほ
し
だ

⑥
く
わ
は
ら

⑦
な
め
ざ
わ

⑧
い
わ
そ
め

⑨
し
も
だ
か
せ

⑩
す
が
は
ら

い
か
が
で
し
た
か
？

富
岡
市
内
の
名
称
で
す
。
み
な

さ
ん
は
何
問
読
め
ま
し
た
か
？

地
名
問
題

株
式
会
社
大
五
建
設
で
は
、

求
人
を
行
っ
て
お
り
ま
す
。

募
集
職
種･

･
･

外
注
の
大
工
、

施
工
管
理
、
営
業

年
齢･

･
･

三
十
五
歳
以
下

詳
細
は
、
お
問
い
合
わ
せ
下

さ
い
。
ご
連
絡
お
待
ち
申
し

上
げ
て
お
り
ま
す
。


